
                                                                                                                                                                                                                             Választási közgyűlés jegyzőkönyveVálasztási közgyűlés jegyzőkönyveVálasztási közgyűlés jegyzőkönyveVálasztási közgyűlés jegyzőkönyve      A közgyűlés időpontja:A közgyűlés időpontja:A közgyűlés időpontja:A közgyűlés időpontja:    2009. június 20 A közgyűlés helye: A közgyűlés helye: A közgyűlés helye: A közgyűlés helye: Karlsruhe, IBZ, Kaiserallee 12d, 76135 Karlsruhe A közgyűlést vezette: A közgyűlést vezette: A közgyűlést vezette: A közgyűlést vezette: Polónyi János Jegyző: Jegyző: Jegyző: Jegyző: Czobel Imola Résztvevők: Résztvevők: Résztvevők: Résztvevők: Lásd a mellékelt jelenléti ívet  1.     Jelenléti ív kitöltése, a szavazóképesség megállapítása 1.1     Jelen volt 30 személy, meghatalmazást küldött 18 egyesületi tag. 1.2     A jelenlévők és a meghatalmazók együttes létszáma 48, amely meghaladja az alapszabályban lefektetett 25 %-ot, így a közgyűlés szavazóképes volt.  2.    Beszámoló az elmúlt év munkájáról és a szervezett programokról 2.1    Beszámoló a Bawümano munkájáról 2.2    Beszámoló az egyesület 2008-es évi pénzügyi helyzetéről   A pénzügyi beszámolót a jelenlévők egy tartózkodással elfogadták.  3.  Az elnökségi tanács munkájának elfogadtatása  Az elnökségi tanács munkáját a jelenlévő tagság kézfelnyújtással egyhangúlag elfogadta.  4. Az alapszabályzat módosítása 4.1 Legalább 7 személyből áll az egyesület tanácsa.  4.2 Legfeljebb 2 szavazatra szóló meghatalmazással rendelkezhet egy tag.  4.3 Ha nincs meg a szavazatképesség, akkor 1 hónapon belül egy új közgyűlést kell tartani, amelyen azonban a jelenlévők többségi szavazata elegendő a javaslatok elfogadásához.        A javasolt módosítások egyhangúlag lettek elfogadva.  5.   Tanácstagok választása 5.1   Jegyző: Zigolis Márta, 1 tartózkodás  5.2   Tanácstag: Müller Nikolett, egyhangúlag 5.3   Tanácstag: Ostheimer Tamás, 1 ellenszavazat 



 6.     A jövő feladatainak ismertetése 7.     Javaslatok, észrevételek, vélemények az egyesület munkájáról     


